



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας που έχει οριστεί για την Πέμπτη, 6 Ιουλίου 2023, στις 10.30 π.μ., **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

<b>A. Διαδικαστικά Ζητήματα:</b>		
10.30 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
<b>B.</b>	10.45 π.μ.	- <b>Εξέταση αιτήματος για παροχή σύμφωνης γνώμης προς εκποίηση περιουσιακών στοιχείων του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ) δυνάμει του άρθρου 16(4) του περί Ίδρυσης Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας Νόμου.</b> (Σχετική επιστολή επισυνάπτεται.)
<b>Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):</b>		
11.00 π.μ.	1.	<b>Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι ασθενείς με Αλτσχάιμερ.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Μιχάλη Γιακουμή, Ευθύμιου Δίπλαρου, Σάβιας Ορφανίδου, Χαράλαμπου Πάζαρου, Νίκου Κέττηρου, Μαρίνας Νικολάου και Χρίστου Χριστόφια) (22.6.2023) (Αρ. Φακ. 23.04.040.130-2023) [Η συζήτηση θα επικεντρωθεί στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι ασθενείς με Αλτσχάιμερ στην επαρχία Λάρνακας και στην ελεύθερη επαρχία Αμμοχώστου.] <b>Έναρξη της συζήτησης.</b>
11.45 π.μ.	2.	<b>Η ανησυχητική αύξηση του αριθμού περιστατικών παιδιών και εφήβων με νευρική ανορεξία και βουλιμία στην Κύπρο και η ανάγκη υιοθέτησης μέτρων για την πρόληψη και την αντιμετώπιση του θέματος αυτού.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Μαρίνας Νικολάου, Νίκου Κέττηρου, Χρίστου Χριστόφια, Μιχάλη Γιακουμή και Χαράλαμπου Θεοπέμπτου) (2.9.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.421-2021) <b>Έναρξη της συζήτησης.</b>

Διευθύντρια  
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

## Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
  - Για το **Γ1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Οικονομικών, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), του Γραφείου της Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Ιδιωτικών Νοσηλευτηρίων (ΠΑΣΙΝ), του Ινστιτούτου Νευρολογίας και Γενετικής Κύπρου, της Ψυχιατρικής Εταιρείας Κύπρου, της Νευρολογικής Εταιρείας Κύπρου, του Παγκύπριου Συλλόγου Εργοθεραπευτών, της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ευημερίας Ηλικιωμένων (ΠΟΣΕΗ), του Παρατηρητηρίου Τρίτης Ηλικίας Κύπρου, του Παγκύπριου Συνδέσμου Αλτσχάιμερ και συναφών ανοιών «Μη-Με-Λησμόνει» (Παράρτημα Λάρνακας-Αμμοχώστου) και του Φιλανθρωπικού Συνδέσμου Στήριξης Ατόμων με Άνοια «ΙΘΑΚΗ».

[Σύνολο ατόμων: 38. 19 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

Για το **Γ2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Γραφείου της Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου (ΟΝΕΚ), του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), της Παιδιατρικής Εταιρείας Κύπρου, της Παιδοψυχιατρικής Εταιρείας Κύπρου, της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Νοσηλευτών (ΠΑΣΥΝΟ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Διατροφολόγων, του Συνδέσμου Διαιτολόγων και Διατροφολόγων Κύπρου (ΣυΔιΚυ), του Παγκύπριου Συλλόγου Ψυχολόγων, του Συνδέσμου Ψυχολόγων Κύπρου, του Κέντρου Πρόληψης και Αντιμετώπισης Διατροφικών Διαταραχών (ΚΕΠΑΔΔ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Στήριξης Ατόμων με Διατροφικές Διαταραχές, του Συμβούλιου Θεραπευτικής Διατροφής και Φυσιοπαθητικών Κύπρου, του Ερευνητικού και Εκπαιδευτικού Ινστιτούτου «Υγεία του Παιδιού» και του Ιδρύματος ΜΑΖΙ-Ίδρυμα Διατροφικών Διαταραχών & Παχυσαρκίας.

[Σύνολο ατόμων: 43. 24 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης**

**συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.**

**Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.**

5 Ιουλίου 2023

ΕΠ/ΜΕ